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9$ä12�
0RWRU�PRåH�SUHWUSMHWL�R]ELOMQD�

RãWHþHQMD�DNR�YRGD�NUR]�LVSXK�XÿH
X�LVSXãQL�VLVWHP��QSU�NDG�VH�EURG�
OMXOMD��LOL�MH�YHOLN�QDJLE�PRWRUD��NDG�

]DXVWDYLPR�UDG�PRWRUD�=DWR�MH�

REDYH]QD�XJUDGQMD�
³:$7(5/2&.´�D��]D�VLJXUDQ�

UDG�PRWRUD
$NR�VH�GRJRGL�QHNL�WDNDY�SUREOHP
QD �62/( �' ,(6(/ �PR W R U X � L O L �
J H Q H U D W R U X � D � X ] U R N R Y D Q �
QHGRVWDWFLPD�QD�LVSXKX�JDUDQFLMD�
üH�X�WRP�VOXüDMX�ELWL�RWND]DQD��

,03257$17

7KH�HQJLQH�FDQ�VXIIHU�VHULRXV�
EUHDNGRZQV�LI�WKH�ZDWHU�IURP�WKH�
ZDWHU�ORFN�HQWHUV�LQ�WKH�H[KDXVW�
V\VWHP��IRU�H[DPSOH�ZKHQ�WKH�
ERDW�UROOV�RU�SLWFKHV�VHYHUHO\��
ZKLOH�WKH�HQJLQH�LV�VWRSSHG�

7KXV�LI�DQ\�SUREOHP�RFFXUV�LQ�D�
62/(�',(6(/�HQJLQH�RU�
JHQHUDWLQJ�VHW�FDXVHG�E\�D�

GHILFLHQF\�LQ�WKH�H[KDXVW�V\VWHP��
WKH�JXDUDQWHH�LQ�WKLV�FDVH�ZLOO�EH�

FDQFHOOHG�

,03257$17

/H�PRWHXU�SHXW�VRXIIULU�GH�JUDYHV�
SDQQHV�VL�O¶HDX�GH�O¶LQVWDOODWLRQ�

entre dans le systeme 
G¶pFKDSSHPHQW��SDU�H[HPSOH�
TXDQG�OH�EDWHDX�EDVFXOH�HW�

balance séverement) pendant que 
le moteur est arreté.

Donc n’importe quel probleme qui 
s’avere dans un moteur SOLE 

DIESEL a caXVH�G¶XQH�LQVWDOODWLRQ�
GpIHFWXHXVH�DQQXOHUD�OD�JDUDQWLH�

GDQV�FH�FDV�SUpFLV�

$NR�MH�L]OD]�YRGH�WRüND���&��
X�LVSXK��XVWDQRYOMHQ�L]QDG�YRGHQH�
OLQLMH��PLQ���FP����UH]HUYDU��PRUD�
ELWL�LQVWDOLUDQ�WDNR�GD�SULNXSL�VYX�
YRGX�NRMD�VH�VDNXSL�X�LVSXãQRP�
V L V W H P D � QDNRQ�]DXVWDYO MDQMD�
PRWRUD�
³*XVQHN´�WUHED�ELWL�LQVWDOLUDQ�GD�EL�
RQHPRJXüLR�XOD]� PRUVNH�YRGH�X�
LVSXãQX�LQVWDODFLMX�
9 L G L � V O L N X � � � $ � � ] D � S U D Y L O Q X �
LQVWDODFLMX�LVSXãQXJ�VXVWDYD�
8YLMHN�SRVWDYL�LVSXãQX�UR]HWX�QD�
NUPHQRP�]UFDOX� L]QDG�YRGHQH�
OLQLMH�

= D S DP W L W H � G D � Y L ã D N � Y R G H � X �
L V S X ã Q R P � V L V W H P D � P R å H �
SURX]URþLW L � WHãNRüH�X�VWDUWDQMX�
PRWRUD

��,I�WKH�ZDWHU�LQMHFWLRQ�SRLQW��&��
RI�VDOW\�ZDWHU�LQWR�WKH�H[KDXVW�LV�
IRXQG� WR �EH �F OHDU O\ �DERYH�WKH�
ZDWHUOLQH��D�UHVHUYRLU�QHHGV�WR�EH�
LQVWDOOHG�LQ�RUGHU�WR�VWRUH�DOO�WKH�
ZDWHU��ZKLFK�FRXOG�EH�OHIW�LQ�WKH�
H[KDXVW�PDQLIROG�RQFH�WKH�HQJLQH�
KDV�EHHQ�VWRSSHG��$�JRRVHQHFN�
VKRXOG�EH�LQVWDOOHG�LQ�RUGHU�WR�VWRS�
WKH�VHDZDWHU�IURP�HQWHULQJ�WKH�
H[KDXVW�LQVWDOODWLRQ��6HH�ILJXUH��$��
IRU�WKH�FRUUHFW�LQVWDOODWLRQ�RI�WKH�
ZDWHU�H[KDXVW�V\VWHP��$OZD\V�
L Q V W D O O � W K H � W U D Q VRP �H [KDXV W �
FRQQHFWLRQ�DERYH�WKH�ZDWHUOLQH�
DQG�SXUJH�WKH�ZDWHUORFN�RI�WKH�
H[KDXVW�

5HPHPEHU�WKDW�DQ�H[FHVV�RI�ZDWHU�
L Q � W K H �ZD W H U O R F N � F DQ � F U H D W H �
GLIILFX O W L H V � L Q � V W D U W L Q J � X S � W K H �
HQJLQH�

��6L�OH�SRLQW�G¶LQMHFWLRQ�G¶HDX�
salée au systeme d’échappement 
VH�WURXYH�FODLUHPHQW�DX�GHVVXV�GX�
QLYHDX�GH�IORWWDLVRQ��LO�IDXW�PRQWHU�
XQ�UpVHUYRLU�TXL�UHFXHLOOLUD�O¶HDX�TXL�
SRXUUDLW�UHVWHU�GDQV�OHV�WX\DX[�
G¶pFKDSSHPHQW�XQH� IR LV �TXH� OH �
moteur est arreté. I l  faut aussi 
PRQWHU�XQ�FRO�GH�F\JQH�SRXU�pYLWHU�
TXH � O ¶ HDX �GH �PHU �HQ W UH �GDQV �
O¶LQVWDOODWLRQ�G¶pFKDSSHPHQW��3RXU�
installer correctement le systeme 
G¶pFKDSSHPHQW�G¶HDX�YRLU�ILJ���$���
, O � IDXW�WRXMRXUV�PRQWHU�OD�VRUWLH�
FRTXH�DX�GHVVXV�GX�QLYHDX�GH�
IORWWDLVRQ�HW�SXUJHU�OH�FROOHFWHXU�
G¶pFKDSSHPHQW��

Ne pas oubliez qu’un exces d’eau 
GDQV� OH�FRO OHFWHXU�SHXW�UHQGUH�
GLIILFLOH�OD�PLVH�HQ�PDUFKH�
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$NR�MH�WRþND�XOD]D�YRGH��&���
X�LVSXãQX�VLVWHP�PDQML�RG����FP�
RG�YRGHQH�OLQLMH��NDG�]DXVWDYLWH�
PRWRU��WDGD�LPSHOHU�SXPSH�PRUD�
QH�SRWMHUD�GRYROMQR�PRUD��X]�UL]LN�
XOD]D�PRUD�X�PRWRU�L]�LVSXãQRJ�
VLVWHPD�SR�HIHNWX�VLIRQD��PRåH�
GRüL�GR�R]ELOMQLK�RãWHüHQMD��
=D�L]EMHüL�WDM�SUREOHP�GRGDQ�MH�³DLU�
YHQW´�RGXãDN�QD�QDüLQ�PRQWDåH�X�
VNLFL���$����NDR����X�VNLFL���%��

0DNVLPDOQD�YLVLQD�]D�PRQWDåX�
³DLUYHQWD´�MH����P�SRYLãH�YRGHQH�
OLQLMH�

��,I�WKH�SRLQW�RI�LQMHFWLRQ��&��RI�
VDOW\�ZDWHU�WR�WKH�H[KDXVW�JDVHV�LV�
O H V V � W K D Q � � � � FP � D E R Y H � W K H �
ZDWHUOLQH��ZKHQ�WKH�HQJLQH�VWRSV��
WKHQ�WKLV�FRXOG�EH�GXH�WR�WKH�VDOW�
ZDWHU�SXPS�LPSHO OHU�QRW�EHLQJ�
ZDWHU�WLJKW��ZLWK�WKH�ULVN�RI�ZDWHU�
HQWHULQJ�LQWR�WKH�H[KDXVW�V\VWHP�
E\�D�VLSKRQ�HIIHFW��FDXVLQJ�VHULRXV�
GDPDJH��7R�DYRLG�WKLV�DQ�H[KDXVW�
SXUJHU�LV�DGGHG�WR�WKH�V\VWHP��)LJ��
$��DV�VHHQ�LQ�)LJ���%��

0RXQW�WKH�SXUJHU�DW�D�PD[LPXP�
KH LJK W �R I �� �PHW UHV �DERYH � WKH �
ZDWHUOLQH�

���6L�OH�SRLQW�G¶LQMHFWLRQ��&��GH�
O ¶ H D X � V D O p H � D X [ � J D ] �
d’échappement est situé a moins 
GH����FP�DX�GHVVXV�GX�QLYHDX�GH�
I ORW WD LVRQ�TXDQG� OH�PRWHXU�HVW �
arete ce peut etre parce que la 
SRPSH�GH�URWRU�G¶HDX�VDOpH�Q¶pWDLW�
S D V � p W D Q F K H � � F H � T X L � S H X W �
RFFDVLRQQHU�XQ�HIIHW�VLSKRQ�TXL�
OD L VVHUD L W �HQ W UH � O ¶ HDX �GDQV � OH �
s y s t e m e  d ’ é c h a p p e m e n t  d u  
PRWHXU� �SURYRTXDQW�GH�JUDYHV�
GpJkWV � �3RXU �pY L WHU �FHF L �QRXV�
P R Q W R Q V � X Q � S X U J H X U �
d’échappement a l’instillation de la 
)LJ���$���FRPPH�OH�PRQWUH�OD�)LJ��
�%��

Monter ce purgeur a une hautHXU�
maximum de 2 metres au�GHVVXV�
GX�QLYHDX�GH�IORWWDLVRQ�
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9$ä1(�1$320(1( �
� .RG�XJUDGQMH�PRWRUD�REYH]QD�MH�XJUDGMD�SUHGILOWHUD����VHSDUDWRUD�YRGH�L]�
������JRULYD
� 1LYR�XOMD�X�NRSþL��PRUD�RGJRYDUDWL�XSXWVWYLPD�SURL]YRÿDþD �

1LYR�XOMD�X�PRWRUX�MH�SURPMHQMOMLY�SURSRUFLRQDOQR�QDJLEX�PRWRUD��L�PRUD��
�����������RGJRYDUDWL�QDSXWNX�SURL]YRÿDþD�]D�SRMHGLQH�PRWRUH ��

1HSRã W LYDQ MH �RYRJ �XSX W V WYD �PRåH �GRYHV W L �GR �R]E L O MQ LK �
RãWHþHQMD�NRMD�QHüH�ELWL�SUL]QDWD�RG�VWUDQH�62/(�',(6(/�D�

9LGL��VNLFX���&���]D�PRQWDåX�
LVSXãQRJ�VXV WDYD�NDG� �SRV WR M L �
YHOLND�XODOMHQRVW�L]PHÿX�LVSXãQH�
UR]HWH�QD�RSODWL�EURGD�L�PRWRUD�

� �7R�VHH� LQ � WKH�)LJ� � �&� � WKH�
DVVHPEO\�ZDWHU�H[KDXVW�V\VWHP�
ZKHQ�H[ LV WV �D �J UHD W �G LV WDQFH �
DPRQJ�WKH�H[LW �KHOPHW�DQG�WKH�
HQJLQH�

� 9 R L U � G D Q V � O D � ) L J � � � & � �
O 
DVVHPEOpH�HDX�pFKDSSHPHQW�
TXDQG�H[LVWH�XQ�JUDQG�HQWUH�OD�
VRUWLH�HW�OH�PRWHXU�

��0RQWDåD�LVSXãQRJ�VXVWDYD�]D�0LQL�
����������������LVSRG�YRGHQH�OLQLMH�

��$VV\�ZDWHU�H[KDXVW�V\VWHP�IRU�0LQL�
����������������

0RQWDJH�GX�pFKDSSHPHQW�G¶HDX�����������������
PRWHXU�0,1,����������
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